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. Dada f(x,y) = 2%y — 433, calcular su derivada en el punto (2,1) y segtin:

a) s=(-3,4)
b) en la direccién y sentido de (2,1) a (4,0).

Hallar los extremos de la funcién z = (y — 32)22/2 sujetos a la condicién y%z = 10000.

. Calcular las integrales

T
dx z + 2)sen® (22 + 4z — 6) dx
| e Jer D :

. Un cable de hilos de acero cuelga de dos postes separados entre si 20 m adoptando la forma de una

catenaria de ecuacion
y = 5(690/10 _i_efac/lO)

con —10 < z < 10. ;Cudl es la longitud del cable?.

//(2xy2 + 2ycosx)dS
D

que se extiende por el recinto D limitado por las graficas de y = \/z, z =0 e y = 3.

Calcular la integral doble:

1El alumno debers observar lo siguiente:

1.
2.
3.

Escribir la respuesta a cada pregunta de forma que ocupe, como maximo, las dos caras de un unico folio.
Asi pues, cada persona entregard un méaximo de 5 folios; escritos cada uno de ellos por las dos caras, a lo sumo.

Los folios con las respuestas deben ser doblados cuidadosamente antes de entregarlos, y figurar envueltos en la hoja
de examen. Se facilitard una copia de la misma con posterioridad.

En la hoja de examen que se entrega figuraran: nombre, nimero de DNI y grupo; pero en las restantes hojas —las
hojas de las soluciones— sélo se consignara el DNI y el grupo, y NO el nombre.

Los apuntes y otros utensilios que acompanen al alumno, pero cuya utilizacién no estd autorizada en el examen,
deben ser depositados en el extremo de la linea de asientos.

No se permite mantener operativo el teléfono portatil en la sala de examen mientras que éste dure.



